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Трамп більше не буде
переносити зустріч із Сі
Цзіньпіном, - Бессент
21:46 03.05.2026 Нд

На коли попередньо запланована зустріч?
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Фото: Дональд Трамп і Сі Цзіньпін (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Глава Мінфіну США Скотт Бессент заявив, що президент США
Дональд Трамп більше не має наміру переносити зустріч із
лідером Китаю Сі Цзіньпіном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на його інтерв'ю
для Fox News.

Читайте також: Китай не постачає зброю Ірану? Трамп
розкрив деталі листування з Сі Цзіньпіном

Під час бесіди у Бессента запитали, чи буде Трамп переносити
зустріч із Сі, заплановану на 14-15 травня, якщо США до того
моменту досі будуть у стані війни з Іраном.

"Він не збирається її (зустріч - ред.) переносити, наскільки мені
відомо", - сказав глава Мінфіну США.

Також він зауважив, що Іран був і є "найбільшим державним
спонсором тероризму", а Китай, своєю чергою, фінансував цю
країну через закупівлі енергоносіїв, хоча США просили цього не
робити. Тому це питання буде порушено на зустрічі Трампа і Сі.

Візит Трампа до Китаю

Нагадаємо, що в жовтні 2025 року президент США Дональд
Трамп уже проводив зустріч із лідером Китаю Сі Цзіньпіном.
Після цього він анонсував, що у квітні 2026 року у них
відбудеться нова зустріч.

За даними Politico, однією з основних тем їхніх переговорів міг
стати Тайвань. Але за підсумком, США та Ізраїль почали
наприкінці лютого військову операцію проти Ірану, що змінило
дату візиту. Джерела видання говорили, що Трамп не поїде,
поки не завершиться активна фаза війни з Іраном.

Ще трохи пізніше в Білому домі офіційно підтвердили, що
перенесли дату зустрічі на середину травня через війну з
Іраном.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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